
Installatie- en bedieningsinstructies | LED Noodverlichting IP65
Productcode: 60.100.050

Goedkeuringen
Dit product is ontworpen om te voldoen aan de relevante normen: IEC60598-1, IEC60598-2-22, 
EN61357-1, EN61347-2-13,  EN61347-2-7, EN61000-3-3, EN62471, EN62493, EN55015.

Voorzorgsmaatregelen
Dit product moet worden geïnstalleerd door een erkend installateur volgens lokale normen en elektrische 
voorschriften.

Service & bediening
Normale werking: Het groene indicatielampje op het bedieningspaneel blijft branden of knippert bij testen. 
Wanneer het indicatielampje knippert in het rood, komt dat door één van de volgende redenen:

• 1x knipperen aan/pauze        (4 seconde) Batterij is niet gekoppeld

• • 2x knipperen aan/pauze        (4 seconde) Batterij voltage onder minimaal voltage

• • • 3x knipperen aan/pauze        (4 seconde) Fout in opladen

• • • • 4x knipperen aan/pauze        (4 seconde) Printplaat fout

• • • • • 5x knipperen aan/pauze        (4 seconde) Lamp fout

Wanneer één van de bovenstaande problemen opgelost is, houdt de testknop twee seconden ingedrukt. Hierna zal het 
indicatielampje weer groen kleuren.

Batterij: Dit product maakt gebruik van een afgesloten LiFePO4 batterijpakket welke oplaadbaar is. De batterij moet 
elke 4 jaar vervangen worden. Om schade aan de armatuur te voorkomen en de prestaties te waarborgen, dient de 
batterij te worden vervangen door een erkende installateur.

Montageafstand
Conform de Europese norm EN1838, zijn de verlichtingseisen voor vluchtroutes als volgt: 
•	 Vluchtroutes tot 2 meter breed: 1lx op de centrale as. 
•	 Daarnaast is een verlichtingsniveau van 0.5lx vereist op 50% van de breedte van de vluchtroute.

Specificaties
Voeding: 		  220-240VAC, 50/60 Hz
Stroomverbruik: 	 Max. 6.5W
TA (AC-model): 		 0°C...25°C
Oplaadtijd: 		  24 uur
Type: 			   Continue en niet continue
Lampklasse: 		  Klasse II
Type: 			   Noodverlichting
IP-classificatie: 		 IP65
Functie: 		  Manual test en AUTO-test  
Installatie: 		  Wand- en plafondmontage
Zichtafstand: 		  30 meter
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1.	 Verwijder de diffuser van de achterste plaat.
2.	 Haal het frame van de achterste plaat.
3.	 Prik door de aangewezen gaten op de achterste  

plaat. Sluit vervolgens de noodverlichting aan op  
een geschikte afdichtings- of wartelconnector.

4.	 Monteer de achterste plaat.

5.	 Sluit de AC 220-240V aan.
6.	 Verbind de batterijaansluiting.
7.	 Bevestig het frame weer op de achterste plaat.
8.	 Sluit de noodverlichting aan op de stroomvoorziening.  

Het indicatielampje van de batterij springt hierbij aan.
9.	 Bevestig de diffuser weer op de achterste plaat.

Methode 1
1.	 Drie soorten pictogrammen beschikbaar: rechts,  

links en beneden.
2.	 Klik de pictogrammen eenvoudig vast zoals optie 1.

Methode 2 (in combinatie met 60.100.053/60.100.052)
3.	 Bevestig de pictogramhouder als de noodverlichting  

als plafondmontage wordt gebruikt.
4.	 Klik de pictogrammen eenvoudig vast zoals optie 2.
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